
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
УНІВЕРСИТЕТ МИТНОЇ СПРАВИ ТА ФІНАНСІВ

Керівникам управлінь/департаментів освіти 
і науки обласних державних адміністрацій 
України

Щодо проведення спільно з
Інститутом історії НАН України конкурсу
наукових робіт з історії серед школярів старших класів

Шановні колеги!

З метою поглиблення історичних знань молодого покоління, посилення 

національно-патріотичного виховання та задля покращення стану позашкільної 

соціально-гуманітарної роботи серед підлітків, Університет митної справи та фінансів 

спільно з Інститутом історії України Національної Академії наук України (згідно з 

листом директора Інституту історії України НАН України В. А. Смолія від 28.12.2018 

№ 123/807) проводить конкурс наукових робіт з вітчизняної історії.

Конкурс наукових робіт серед школярів старших класів присвячено 310-й річниці 

Конституції Пилипа Орлика (1710-2020).

Серед ініціаторів проекту та членів оргкомітету -  фахівці, які мають великий 

досвід, наукові ступені докторів і кандидатів наук, високу кваліфікацію та відмінну 

репутацію в своїй сфері діяльності.

Просимо Вас поширити інформацію про конкурс у середніх навчальних закладах 

вашої області.
Додаток. Інформаційний лист на чотирьох сторінках

З повагою

Є. В. Гармаш

Вик. Колесников К.М. +38 067 565 3628
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ДОРОГІ УЧНІ!

ВЕЛЬМИШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Пропонуємо вам взяти участь у Першому загальноукраїнському 

конкурсі наукових робіт з історії серед учнів середніх навчальних закладів із 

нагоди 310-ї річниці Конституції Пилипа Орлика (1710-2020). Конкурс 

розраховано на учнів старших класів, які самостійно або під керівництвом 

свого вчителя чи консультанта зможуть подати власні роботи на розгляд 

конкурсної комісії.

Для переможців конкурсного відбору передбачено винагороди, найкращі 

роботи будуть надруковані у виданнях Університету митної справи та фінансів 

або Інституту історії Національної академії наук України.

Крайній термін подачі конкурсних робіт -  15 травня 2019 р. Вимоги до 

оформлення робіт додаються.

Роботи просимо надсилати: електронний варіант на адресу e-mail: 

teorkafedra@gmail.com ; тверду копію (паперовий варіант) з підписом автора та 

наукового консультанта на адресу: кафедра теорії та історії держави і права, 

ННІ права та міжнародно-правових відносин, Університет митної справи та 

фінансів, вул. Вол. Вернадського, 2/4, Дніпро. 49000.

Конкурсний комітет
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ПЕРШИЙ ЗАГАЛЬНОУКРАЇНСЬКИЙ КОНКУРС 

НАУКОВИХ РОБІТ З ІСТОРІЇ СЕРЕД УЧНІВ СЕРЕДНІХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ 

З НАГОДИ 310-ї РІЧНИЦІ КОНСТИТУЦІЇ ПИЛИПА ОРЛИКА (1710-2020)

Орієнтовна  тематика  наукових  конкурсних  робіт

1. Конституція Пилипа Орлика в реаліях першої половини XVIII ст. та 

історії правової думки.

2. Північна війна та антиросійський виступ гетьмана Івана Мазепи: 

причини і наслідки,

3. Творення збройних сил в умовах Української революції 1917-1921 

років.

4. Богдан Хмельницький і Олівер Кромвель: видатні постаті епохи.

5. Рід князів Острозьких в історії Східної Європи.

6. Українське реєстрове козацтво: формування та функціонування.

7. Харків як центр українського національного відродження.

8. Магдебурзьке право в українських містах.

9. Чумацький промисел на українських землях,

10.Форми прямої демократії в історії та сучасності, або Чи має народ 

юридичне право на революцію?

11 .Як змінилася б Гетьманщина та Східна Європа з набуттям чинності 

Конституції Пилипа Орлика: версії альтернативної історії.

Організаційний комітет не обмежує творчу активність конкурсантів 

виключно наведеним переліком тем!



ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ КОНКУРСНИХ РОБІТ

Формат. До розгляду приймаються авторські роботи у текстовому редакторі, 
сумісний з MS Word 1995-2013. Електронний варіант має бути надісланий одним 
файлом.

Шрифт і абзац. Шрифт Times New Roman. Розмір кегля -  14. Міжрядковий 
інтервал -  1,5. Відступ першого рядка абзацу -  1 см. Формат -  А 4. Поля -  2 см 
(нижнє), 2 см (верхнє), 2,5 см (ліве), 1,5 см (праве).

Обсяг. Мінімально визначений обсяг конкурсної роботи складає 20, а 
максимальний -  40 сторінок паперу стандартного формату А4 з урахуванням всіх 
структурних частин.

Обов’язкові елементи публікації:

Титульний аркуш. Взірець оформлення наведено у додатку.
Заголовок роботи. Жирний шрифт, окремий абзац з вирівнюванням по центру. 

Подається мовою, якою виконано роботу.
Відомості про автора (авторів) подаються мовою оригіналу та англійською, ім’я 

і прізвище, назва навчального закладу, до якого належить автор, місто в дужках, е- 
mail. Ім’я і прізвище вчителя (наукового консультанта), посада, назва навчального 
закладу (установи), місто.

Анотація. Складається з прізвища та ініціалів автора, назви. Анотація подається 
українською мовою та дублюється англійською. Обсяг анотації -  не менше 500 
друкованих знаків з пробілами, включаючи ключові слова. Структурно анотація 
/ abstract складається з пояснення теми, визначення проблеми публікації та основної 
частини, яка містить короткий зміст роботи. Остання частина -  кінцеві висновки 
праці. Ключові слова -  слова з тексту роботи, які з точки зору інформаційного 
пошуку несуть змістовне навантаження. Ключові слова подаються у називному 
відмінку, загальна кількість ключових слів -  не менше трьох і не більше семи, 
подаються після кожної анотації.

План роботи. Конкурсна робота має містити вступ, декілька пунктів складного 
або простого плану, висновки, список використаних джерел і літератури.

Список використаних джерел і літератури має бути оформлений за вимогами 
стандарту бібліографічного опису. У разі посилання на електронні інформаційні 
ресурси, крім адреси у Інтернеті обов’язково вказувати назву матеріал та (за 
наявності) автора матеріалу.



Взірець титульного аркуша
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Перший загальноукраїнський конкурс наукових робіт з історії 
серед учнів середніх навчальних закладів з нагоди 310-ї річниці Конституції

Пилипа Орлика (1710-2020)

КОНКУРСНА РОБОТА

КОНСТИТУЦІЯ ПИЛИПА ОРЛИКА В РЕАЛІЯХ ПЕРШОЇ 
ПОЛОВИНИ XVIII ст. ТА ІСТОРІЇ ПРАВОВОЇ ДУМКИ

Виконав
ШБ
Загальноосвітня середня школа №
міста , клас____
Учитель і Науковий консультант 
ПІБ
Середня загальноосвітня школа № 
міста

Дніпро
2019


